## 誣衊警員強姦少女着草 重演「釘書健」鬧劇



報案,指稱該少女去年9月在警署内被強姦。警務

警方查個水落石出,事主已經潛逃了,這豈不是 證明自己心虛。至於至今都未有『受害人』公開 電視畫面,發現少女根本沒有在其供詞的日子在 作證的所謂『831 太子站死人』、『新屋嶺性 荃灣警署出現,她的供詞亦與實際有出入。警方 隊和政府,是泛暴派誤導市民、煽動仇恨的慣用 『釘書健』而已。」

處處長鄧炳強昨日表示,會就「落假口供」向少 隊,所謂「831太子站死人」事件、「新屋嶺性 警署的警員性侵過少女,一驗DNA就真相大白, 女作出拘捕,但少女已潛逃,警方現正通緝她。 侵」等指控層出不窮,但全部都是「潑狗血」, 可將犯案人繩之以法,法院一定會公正判決。爲 有退休警察老友表示:「修例風波以來,泛暴派 生不見人,死不見屍。中大女生主動指控自己遭 何潛逃的是『原告』而不是犯案警員呢?答案呼 爲打擊、抹黑警方,不斷散播諸多謠言,製造無 警方性侵,全港譁然,但轉頭她就「淆底」,話 之欲出。好明顯,無論是口供還是DNA,都説明 頭冤案,絕大多數針對警方匪夷所思的指控,連 係聽到「有手足被人性侵」,自己不是受害人。

事主若有真憑實據,爲何不透過法律程 交代調查進度,其律師曾發聲明,稱法醫已從胎 罪行。近期最典型的案例,莫過於自稱『被擴 22日報業後,在11月9日已離港。警方翻查閉路 人犯罪』罪成,判監5個月。」

老友續話:「案件真假不難分辨。涉事少女聲 法達義』歪理洗腦,再被泛暴派慫恿,做出傻 去年修例風波以來,泛暴派以各種謠言攻擊警 稱因姦成孕,又有胎兒DNA樣本作證,如果荃灣

修例風波以來,以謊言謠言、虚構案件打擊擊

舊生爆料校園政治欺凌 多次投訴但校方敷衍了事



官立學校趙聿修紀念中學接連被揭發製作 「黄」「獨」教材,有校友近日接力爆料,踢 爆該校涉嫌長期縱容校園播「獨」,任由學生 於課堂上播放「獨」歌,更對校園一直存在的 政治欺凌和起底歪風視而不見,結果培養出一 批「獨」人禍港。該校友表示已多次向學校投 訴,卻只收到「會跟進」、「會與相關學生相 談」等敷衍答案。校友呼籲各界應予以關注, 勿讓學校淪為播「獨」溫床。

■香港文匯報記者 姬文風

■ 香港文匯報記者翻查資料,發現一個名稱包含「CLSMSS」(趙聿

修紀念中學英文縮寫)的起底社交群組,截至昨日仍然存在。群組截圖

關工作紙。

#### 非法「佔中」播下種子

有不具名校友近日進一步向家長群組爆 料,直指該校「黃」「獨」歪風絕非一日 之寒:在2014年非法「佔中」期間,已任

該校友感嘆,學校的歪風於「反修例」 期間愈演愈烈,「課室壁報成『連儂牆』 「獨」,要求學生觀看「港獨」分子馮敬 已淪常態,『人鏈』、罷課、叫口號等通 起底,有人更設起底群組,以所謂『接放 方位播『毒』」。 學』恐嚇異見學生。」

#### 校長縱容「黃到發黑」

由有份參與的師生於集會分享「經歷」,訴,惜只收到「會跟進」、「會與相關學」景源於「有學生向同學介紹不同種類音」群組竟依然存在。 不斷散播仇恨政府和警方的言論,又容許生相談」等回覆,並無任何實際回應措樂」、「過程無政治宣傳」;第二次回覆 校園電視台製作美化「佔中」影片,播下 施,感嘆母校淪為今時今日「黃到發」則謂肇事音樂科老師「深感抱歉」、「明

黑」,一直懶理、縱容的校長應負此責。

有關消息在家長群組獲得不少回應,包 「(違法佔中)當時學校都係以黃為主

發出的校友投訴信,其中一封是針對該校 為」所謂何事,投訴者卻向家長群組透 然存在。該群組開宗明義要「尋 音樂課容許播放「獨」歌而作的投訴。校 露,事件涉及一宗網上起底事件,至今未 找藍絲,奶共同學仔~歡迎報 校友強調,自己過往曾多次向校長投一方就此兩度作出回覆,第一次辯稱上述場一曾收到學校回覆具體如何處置,而該起底一料」,有數名身穿校服學生遭貼相起

白其中有改善空間」了事。

另有一封涉及該校「部分同學在網上的 括一名校友「Terry Lee」確認上述指控: 不良行為」,校長李小玉去年10月回覆指 校方已展開調查工作,並會見有關同學和 恩宣揚其「獨」思想的受訪片段及填寫相 通有份,有在校學生更淪為暴徒被捕。相 流,藍嘅被當作異類,不但通識、團契同 家長,「解釋問題的嚴重性、待友之道、 名 稱 包 含 反,在校『藍』師生和跨境學生則被大肆 埋某啲中文老師都黃到出汁,課內課外全 使用網上社交程式的正確態度與方法,以 「CLSMSS」(趙 聿

其後,家長群組再流傳數封於2019年底 校長信中並未清楚交代「網上的不良行 起底社交群組,截至昨日仍

群組公開個人資料

記者翻查資 料發現, 修紀念中學英文縮寫)的 底,部分甚至連手機號碼、地址等個人資 料都被公開,令人懷疑校方「跟進」到底 有何作用。

#### 香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特首林鄭月娥日 前接受《大公報》專訪時指,教育不可成為「無掩 雞籠」,有人有心在校園內傳播失實、偏頗的歪 理,年內會向公眾交代如何處理通識科前景。她昨 日出席行政會議前強調,教育是立德樹人的工作, 相信無人反對教育要有把關,而且通識科成為高中 核心科目已十年,是時候全面檢視該科能否實踐當

林鄭月娥表示,自己非常關心教育在香港的發 展,因為教育是立德樹人的工作,是培育學生的思 想、道德質素,希望這思想和道德的質素是持續向 好的,所以教育工作者任重道遠,作為教育工作 者,應責無旁貸要做好教育、樹人工作。

初宗旨,她會待學校課程專責小組提交報告後,再

### 無人反對敎育需把關

她強調,教育是要把關的,相信無人反對,需要 把關的除了政府,特別是教育局,亦有辦學團體、 每一間學校的校長、老師,無論是學制、考試、課 程和教材,都要把關。

林鄭月娥指出,自己無意批評教育出現什麼問 題,但相信社會過去一年對教育廣泛的關心,「大 家都聽得到、睇得見」,所以改善教育是社會的共 同目標。她續指,課程發展專責小組負責的研究 中,通識科屬最具爭議項目,她會待專責小組提交 報告後,再決定如何處理通識科前景。

至於攬炒派將處理通識科的前景抹黑成「排除獨 立批評思考和進行『洗腦』教育」,她表示,自己 不怕別人的批評或抹黑,自己關心教育服務,對教 育工作者十分尊敬,希望每位老師秉承立德樹人的 精神,而通識科成為高中核心科目已十年,是時候 全面檢視課程能否實踐當初宗旨及獲社會支持,包 括能否培育學生具備廣泛知識基礎、尊重多元文 化、明辨是非,成為具有國民身份認同和世界觀的 負責任的公民等。

# 突破」刊物煽黑暴 家長聯署促停

香港文匯報訊 (記者 姬文風) 閱讀對青少年的影 響深遠,身為家長務必小心揀選,以免子女遭受荼 武」為「受害者」,不斷美化同情暴行,質問突破 「貴為服侍青少年的基督教機構……是否鼓勵年青人 暴力抗爭?」該市民昨日發起聯署,歡迎各憂心家長 與社會人士加入發聲,籲突破能早日重回正軌。

多個家長群組昨日開始瘋傳一則聯署訊息,稱是 由「一群心痛緊張年青人生命的香港人」發起。聯 署提到「突破」名下的一本雜誌《Breakazine 060》,其於1月出版的《勇氣不滅》中,字裡行 間單向描繪「勇武」只是「受害者」,美化同情抗 爭者的「勇」和「義」等。

#### 美化暴徒 拒談暴力

然而,書中並沒有半點提及「抗爭」是以暴力進 行、對社會大眾造成的種種破壞和影響、對市民生 活所帶來的恐懼和威脅,如縱火、堵路、擲汽油 彈、破壞設施、對不同意見人士的謾罵 / 「私 了」,甚至燒人、對警察擲鏹水彈等。

同時,書中更赤裸地引用「獨」歌歌詞,又惡意 製造恐慌,把香港多年前已存在的基本設施刻畫成 監控,欠缺事實根據之餘,也忽略了21世紀網絡 世界的必然問題。

聯署發起者對突破提出多點質問:「作為一所負 責任的青少年服務機構,應該如何定位?」「貴為 服侍青少年的基督教機構……是否繼續鼓勵年青人 以勇氣用暴力抗爭呢?」「是否繼續在社交網站或 各種媒體上宣揚個人/機構主張的政治/抗爭理 念呢?」「是否繼續單單謾罵政府所提倡的一切政

策而沒有建設性的提議呢? |

聯署最後寫道,青年人繼續以暴力「抗爭」的趨 毒,踏上黑暴不歸路。有市民指控「突破機構」旗下 勢不滅反升,令家長、教育工作者、社工、關注年 《Breakazine 060》刊物鼓吹黑暴,單向描繪「勇 輕人生命的人均表憂心,呼籲突破「能切實以主耶 穌基督的愛和標準,引領青少年重回正軌」。



■ 有市民指控突破機構旗下《Breakazine 060》 刊物鼓吹黑暴,單向描繪「勇武」為「受害 者」,不斷美化同情暴行。市民昨日發起聯署, 呼籲突破能早日重回正軌。



■ 香港文匯報早前報道可立小學常識 科「黃師」歪曲鴉片戰爭歷史事件。

署

歪

歷

史

香港文匯報訊(記者 高鈺)針對嗇 色園可立小學常識科「黃師」早前於網 上教學歪曲鴉片戰爭歷史,將英國的侵 略扭曲成「為消滅鴉片才發動戰爭」。 可立小學日前發通告指,為釋除家長疑 慮及擔心,校方於4月29日開始已暫停 涉事老師的教學職務,並由副科主任接 手小二常識科,確保學生學習進度不受 影響。

建制派網紅「KOL100」李梓敬、莫 嘉傑,「公民力量」發言人林宇星等 人,日前聯同「香港中小學教材關注 組」、「香港教育政策關注組」就是次 事件發起網上聯署,要求解僱該名扭曲 歷史「黃絲」老師,以正視聽,而教育 局亦要重新檢視學校教材確保準確,聯 署人數至昨日已達3.8萬。

通

決定如何處理。